# **Purple Lemonade FF**

So erfrischend wie kalte Limonade an einem heißen Sommertag.

- · Löscht den Durst. Genau so gut wie Limonade an einem heißen Sommertag.
- · Der sanfte Riese. Bis zu 550 g/m2 prächtige rosa-violette Blüten.
- Erfrischend für Geist und Körper. Die ideale Sorte für den ganzen Tag mit einer perfekt ausgewogenen Wirkung.
- Süß-saure Terpene. Ein Zitronengeschmack, der deine Geschmacksknospen hypnotisieren wird.
- · Richtig lila. Die perfekte Wahl für Purple Hash und Extraktionen.

Purple Lemonade FF (Fastflowering) ist eine Kreuzung aus purple und citrus Cali Genetik und bietet ein komplexes High mit perfekt ausbalancierten zerebralen und körperlichen Effekten, die ideal für den Tagesgebrauch sind. Erwarte einen extrem angenehmen Rausch, der deine Stimmung hebt, während er deinen ganzen Körper tief entspannt und Muskelschmerzen beseitigt. Diese sorgfältige Kreuzung produziert bis zu 550 g/m2 der schönsten lilafarbenen Blüten mit rosafarbenen und rötlichen Schattierungen, die alle Blicke auf sich ziehen werden. Die schönen lila Blüten sind in 7-8 Wochen erntereif und gehen Hand in Hand mit unglaublich zuckerhaltigen Zitrus-Terpen, die so erfrischend sind wie eine kalte Limonade an einem heißen Sommertag. Es ist die ideale Sorte für alle Kiffer, die auf der Suche nach Sorten sind, die sowohl in Bezug auf Qualität als auch Quantität des Harzes überzeugen.

# **Budbeschreibung**

Purple Lemonade FF bildet klobige, spatenförmige Blüten aus, die eine ganze Reihe von rosa-violetten Farbtönen aufweisen, mit satten, dunkelorangen Blütenstempeln, die aus allen Richtungen schießen. Diese Sorte zeichnet sich durch die oft lilafarbenen Trichome aus, die ihnen eine wunderschöne rosa Tönung verleihen und hervorragende lila Konzentrate ergeben. Die Blüten verströmen ein köstliches, säuerliches Zitronenaroma, das sich beim Aufbrechen der Blüten in einen süßeren, fruchtigeren Duft verwandelt. Definitiv ein Muss für Geschmacksjäger und diejenigen, die nach scharfen Terpenprofilen suchen.

#### Rauchbericht

Purple Lemonade FF bietet eine Wirkung, die ebenso einzigartig ist wie der Geschmack. Erwarte ein starkes, erhebendes High, das dir den Energieschub gibt, den du brauchst, um Dinge zu erledigen, während du 100% glücklich und stressfrei bist. Die Wirkung verwandelt sich allmählich in eine Welle, die sich ihren Weg durch die Gliedmaßen und Muskeln bahnt, deinen Körper tief entspannt und dich in die richtige Stimmung versetzt, um einen arbeitsreichen Tag mit einem breiten Lächeln im Gesicht zu erleben. Sie eignet sich hervorragend für den ganzen Tag, da sie nicht nur die Energie steigert, sondern auch gegen chronische Schmerzen, Migräne und Stress helfen kann.

#### Aussehen

Diese feminisierte photoperiodische Sorte entwickelt eine dicke und starke Struktur, die eine mittelgroße Haupt-Cola mit mehreren kürzeren Seitenästen hervorbringt, was typisch für Hybridsorten ist. Purple Lemonade FF entwickelt relativ kurze Internodienabstände mit herrlichen lila Blüten, die übereinander gestapelt wachsen, was sie zur perfekten Wahl für Züchter aller Stufen macht, die jede Menge erstklassiges lila Weed erhalten wollen, da diese Sorte bis zu 550 g/m2 in einem 7-8-wöchigen Blütezyklus produzieren kann.

## **Grow-Tipps**

Dies ist eine superschnelle feminisierte photoperiodische Version, die ungefähr 7-8 Wochen bis zur Blüte braucht, mit einem 5-wöchigen Vegetationszyklus. Das bedeutet, dass man schnellere Ernten erzielen kann, indem man den Vegetationszyklus verkürzt, oder einen längeren Vegetationszyklus für größere Erträge hat. Purple Lemonade FF (Fastflowering) ist ein großartiger Kandidat für Züchter aller Niveaus, da sie eine kräftige Sorte ist, die mit einfacher Pflege sowohl drinnen als auch draußen gedeiht. Sie ist ein Harz-Kraftpaket, also stelle sicher, dass du deinen Trimm-Behälter in der Nähe hast, denn all die harzigen Zuckerblätter werden für das köstlichste Haschisch und Extrakte sorgen.

## Geschmack

Erwarte einen lang anhaltenden Zitrusgeschmack, der genauso schmeckt wie er riecht. Purple Lemonade FF riecht nach einer köstlichen Mischung aus süßen Früchten und herben Zitrusfrüchten, die dir das Wasser im Mund zusammenlaufen lassen. Beim Einatmen erwarten dich saure Aromen, die wie Zitronenbonbons mit einem Hauch von Orange und einem wirklich subtilen erdigen Hintergrund schmecken. Und beim Ausatmen öffnen sich die Zitrusaromen und machen Platz für eine zuckrige Beerenfruchtigkeit, die den ganzen Mund wie eine extrem süße, mit Weed versetzte Limonade schmecken lässt.



#### **Technische Daten**

**Geschmack:** Sweet, Lemon, Sour

THC: Bis zu 25%

**CBD:** < 1%

Ertrag EU Indoor: 450 – 550 gr/m2

Ertrag US Indoor: 1.5 – 1.8 oz/ft2

Ertrag EU Outdoor: 350 – 550 gr/plant

Ertrag US Outdoor: 12 – 20 oz/plant

Höhe:

Höhe EU: Bis zu 200cm

**Höhe US:** 70 – 80 inches

**Blütezeit:** 7 – 8 weeks

Geeignet für: Indoor/Outdoor

**Geschlecht:** Feminisiert

Sativa/Indica: Sativa 55%/Indica 45%

Genetik:

Tangie x Purple Lemonade Auto

**Autoflowering:** no